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PÖYTÄKIRJA 
 
 

1. Kokouksen avaus 
 
 Varapuheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.43. 
 
 
2. Kokouksen järjestäytyminen 

 
 
 Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, pöytäkirjasihteeri sekä kaksi                       
 pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 
 
 Kokous: Piirihallitus esittää vuosikokouksen puheenjohtajaksi Santeri Lohea. Päätetään Santeri 
 Lohi vuosikokouksen puheenjohtajaksi.  
 
 Piirihallitus esittää Eeli Asialaa vuosikokouksen pöytäkirjasihteeriksi. Valitaan Eeli Asiala 
 vuosikokouksen pöytäkirjasihteeriksi. 
 
 Piirihallitus esittää ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjantarkastajiksi henkilöitä, jotka eivät olet hakemassa 
 hallitukseen. Eveliina Yli-Hemminki ja Riia Pietiläinen ehdottivat itseään. Valittiin Eveliina Yli-
 Hemminki ja Riia Pietiläinen pöytäkirjantarkastajiksi ja he toimivat myös ääntenlaskijoina.  
 
 
 

3. Kokouksen laillisuus- ja päätösvaltaisuus   
 

 Yhdistyksen sääntöjen 11§ kohdassa sanotaan vuosikokousten koolle kutsumisesta seuraavaa: 
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 “Vuosikokous on kutsuttava koolle 30 vuorokautta ennen kokousta. Vuosikokous kutsutaan koolle 
 samoin, kuin yhdistyksen muutkin kokoukset.” 

 Kokous on kutsuttu koolle 21.10. piirin nettisivuilla olleella kutsulla. Lisäksi jokainen jäsen on 
 kutsuttu paikalle sähköpostitse. 

 Pohjaesitys: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  

 Kokous: Todettiin, että kokous on kutsuttu koolle sääntöjen ja lain määräämien ehtojen mukaisesti. 
 Todettiin läsnäolijoiksi 18 äänivaltaista sekä yksi puhe- ja läsnäolo-oikeudellinen henkilö.  
 
 Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi, koska piirijärjestön säännöissä ei 
 ole määritelmää vuosikokousten päätösvaltaisuuden täyttymisestä.  

 

4. Kokouksen työjärjestys 

 Käydään läpi kokouksen työjärjestys ja tehdään siihen mahdolliset muutokset. 

 Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 Kokous: Käytiin kokouksen esityslista kokonaisuudessaan läpi ja tehtiin stilistiset muutokset mm. 
 korjaamalla oikeat vuosiluvut esityslistaan.  
 
 Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.  

 

5. Toimikuntien asettaminen 
 

 Pohjaesitys: Piirihallitus 2012 esittää, ettei aseteta toimikuntia kokoukselle. 

 Kokous: Kuultiin piirin varapuheenjohtaja Frida Rajaniemen perustelut sille, ettei toimikuntia 
 perustettaisi. Piirihallitus kokee, että tässä vuosikokouksessa asiakirjojen käsittelyä taikka 
 julkilausumaa valmistelemaan ei tarvita toimikuntia. 
 
 Päätettiin, että ei aseteta toimikuntia piirin vuosikokoukselle.  
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6. Toimintakertomus ja tilinpäätös 2011 
 

 Esitellään toimintakertomus ja tilinpäätös vuodelta 2011. 

 Kokous: Piirihallituksen jäsen Taneli Kontiainen esitteli  toimintakertomuksen ja tilinpäätöksen 
 vuodelta 2011. 

 Käsiteltiin toimintakertomus yksityiskohtaisella keskustelulla jokainen osa-alue kerrallaan, milloin 
 jokaisella läsnä olevalla kokousedustajalla oli mahdollisuus kysyä piirin toiminnasta 
 
 Vahvistettiin toimintakertomus (liite 6.1) sekä tilinpäätös (liite 6.2.) kokonaisuudessaan vuodelta 
 2011.  

 

7. Tili- ja vastuuvapauden myöntäminen tilivelvollisille 
 

 Pohjaesitys: Myönnetään tili- ja vastuunvapaus tilivelvollisille tilikaudelta 2011.  

 Kokous: Piirihallituksen jäsen Taneli Kontiainen esitteli piirin toiminnantarkastuskertomuksen 
 vuodelta 2011.  

 Vuoden 2011 piirihallituksen jäsen Santeri Lohi poistui tilasta asiakohdan käsittelyn ajaksi. 
 Asiakohdan käsittelyn aikana piirihallituksen varapuheenjohtaja Frida Rajaniemi toimi kokouksen 
 puheenjohtaja. 

 Aleksi Koivisto esitti tili- ja vastuuvapauden myöntämistä vuoden 2011 piirihallitukselle. Koiviston 
 esitystä kannatti Teemu Pohjonen 

 Päätettiin myöntää vuoden 2011 tilivelvollisille tili- ja vastuuvapaus. 

 

8. Piirin osavuositoimintakertomus 2012 
 

 Pohjaesitys: Käydään läpi piirin osavuositoimintakertomus vuodelta 2012 

 Kokous: Piirihallituksen varapuheenjohtaja Frida Rajaniemi esitteli piirin osavuotiskertomuksen 
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 vuodelta 2012. Tämän lisäksi piirihallituksen jäsen Taneli Kontiainen esitteli piirin 
 osavuositilinpäätös vuodelta 2012.  

 Puheenjohtajan esityksestä merkitään päivämäärät, miltä ajanjaksolta osavuosikertomus on. 

 Todettiin, että osavuositoimintakertomus vuodelta 2012 sekä osavuositilinpäätös 2012 on tuotu 
 tiedoksi kokousväelle.  

 

 

9. Vahvistetaan piirin toimintasuunnitelma seuraavalle tilikaudelle 
 

 Pohjaesitys: Vahvistetaan piirin toimintasuunnitelma seuraavalle tilikaudelle. 

 Kokous: Piirihallituksen varapuheenjohtaja Frida Rajaniemi esitteli piirihallituksen valmisteleman 
 toimintasuunnitelman vuodelle 2013.  

 Päätettiin käsitellä toimintasuunnitelma vuodelle 2013 yksityiskohtaisella keskustelulla. Mikäli 
 haluaa tehdä muutoksia, ne täytyy tehdä käsiteltävän kohdan aikana. Avattiin keskustelu 
 toimintasuunnitelmasta vuodelle 2013. Todettiin, että pyydettyjä puheenvuoroja taikka 
 muutosesityksiä ei tehty.  

 Päätettiin hyväksyä piirihallituksen esitys piirin toimintasuunnitelmaksi vuodelle 2013 (liite 9.1) 
 muutoksitta.  

 

10. Vahvistetaan piirin talousarvio seuraavalle tilikaudelle 
 

 Pohjaesitys: Vahvistetaan piirin talousarvio seuraavalle tilikaudelle. 

 Kokous: Piirihallituksen jäsen Taneli Kontiainen esitteli piirin talousarvion seuraavalle tilikaudelle 
 2013. 

 Avattiin keskustelu talousarviosta vuodelle 2013. Todettiin, että pyydettyjä puheenvuoroja taikka 
 muutosesityksiä ei tehty.  
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 Päätettiin hyväksyä piirihallituksen esitys piirin talousarvioksi vuodelle 2013 muutoksitta. 
 

 Puheenjohtaja julisti kokoustauon ajassa 14.15 

 Puheenjohtaja päätti kokoustauon ajassa 15.06 

 

11. Valitaan piirin luottamushenkilöt 2013  
 
 
  Piirin luottamushenkilöt valitaan aina yhdeksi toimikaudeksi kerrallaan. Yksi toimikausi on yksi 
  vuosi. Piiri valitsee luottamushenkilöt seuraavalle kaudelle aina vuosikokouksessaan.  
 

11.1. Valitaan piirin puheenjohtaja 2013 
 
  Pohjaesitys: Valitaan piirin puheenjohtaja vuodelle 2013. 

  Kokous: Määräaikaan mennessä ehdokkaaksi asettautui Frida Rajaniemi  
  Jyväskylästä.  

  Ehdokas Rajaniemi piti esittelypuheenvuoronsa.  

  Todettiin, että Väli-Suomen piirin  puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Frida 
  Rajaniemi Jyväskylästä. 

11.2. Valitaan piirin varapuheenjohtaja 2013 

  Pohjaesitys: Valitaan piirin varapuheenjohtaja vuodelle 2013. 

  Kokous: Määräaikaan mennessä ehdolle asettautuivat Mia Hyödynmaa  
  Jyväskylästä sekä Aleksi Koivisto Ähtäristä.  

  Molemmat ehdokkaat pitivät lyhyet esittelypuheenvuorot.  

  Koska ehdokkaita oli enemmän kuin yksi, yhdistyslain mukaisesti henkilövalinnat 
  suoritetaan suljettua lippuäänestystä käyttäen. Järjestettiin vaali, jossa ehdokkaina 
  olivat: 

  Mia Hyödynmaa, Jyväskylä 
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  Aleksi Koivisto, Ähtäri 

  Puheenjohtaja julisti äänestysrauhan ajassa 15.23. Äänestysrauha päättyi klo 15.31. 

  Äänet jakautuivat seuraavasti: 
 
  Mia Hyödynmaa 6 
  Aleksi Koivisto  7 
  Tyhjä  1 

  Äänestystuloksen myötä Väli-Suomen piiri ry:n varapuheenjohtajaksi vuodelle 2013 
  valittiin Aleksi Koivisto Ähtäristä.  

11.3. Valitaan piirin hallitus 2013 

  Pohjaesitys: Valitaan piirin hallitus vuodelle 2013. 

  Kokous: Piirihallitus esitti kuutta jäsentä hallituksen kooksi vuodelle 2013.  
  Hallituksen esitys hyväksyttiin vuosikokouksen päätökseksi ja näin ollen hallitukseen 
  valitaan kuusi henkilöä seuraavalle tilikaudelle. 

  Määräaikaan mennessä ehdolle ilmoittautuivat: 
 
  Mia Hyödynmaa, Jyväskylä 
  Maarit Mikkilä, Kurikka 
  Iida Seppälä, Kauhava / Kauhajoki 
  Eeli Asiala, Töysä 

  Jokainen hallitukseen ehdolla ollut henkilö piti oman esittelypuheenvuoronsa.  
 
  Koska hallitukseen voidaan vuosikokouksen päätöksen mukaisesti valita kuusi 
  henkilöä, ja ehdolle on asettautunut ainoastaan neljä henkilöä, todettiin, että 
  hallitukseen tulivat valituiksi ilman vaaleja Mia Hyödynmaa, Maarit Mikkilä, Iida 
  Seppälä ja Eeli Asiala 
 
 

12. Valitaan piirin toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja seuraavalle tilikaudelle 
 

 
 Pohjaesitys: Valitaan piirille yksi (1) toiminnantarkastaja ja yksi (1) varatoiminnantarkastaja 



	  
SUOMEN NUORISOVALTUUSTOJEN LIITTO – NUVA RY:N  
VÄLI-SUOMEN PIIRI RY. 
 
PÖYTÄKIRJA 
VUOSIKOKOUS 24.11.2012 SEINÄJOELLA 

________________________________________________________________________________________________________________	  
	  

 seuraavalle tilikaudelle. 
 
 Kokous: Piirihallitus esittää toiminnantarkastajaksi Sini Korpinen ja varatoiminnantarkastajaksi Viivi 
 Setälä. Valittiin  piirihallituksen esityksen mukaisesti piirin toiminnantarkastajaksi seuraavalle 
 tilikaudelle Sini Korpinen (Helsinki) ja varatoiminnantarkastajaksi Viivi Setälä (Jyväskylä) 
 
 
13. Vuoden nuorisovaltuusto 2012 

 
 
 Väli-Suomen piiri ry:n hallitus  järjesti kilpailun “Vuoden nuorisovaltuusto 2012”, johon saivat 
 osallistua kaikki piirin alueen nuorisovaltuustot lähettämällä toimintakertomuksensa tai 
 vapaamuotoisen hakemuksen. 
 
 Pohjaesitys: Julkaistaan vuoden 2012 nuorisovaltuusto. 
 
 Kokous: Piirihallitus valitsi vuoden nuorisovaltuustoksi Pietarsaaren nuorisovaltuuston, jonka 
 vuosikokousosallistujat palkittiin kunniakirjoin ja kiertopalkinnoin.  
 
 
14. Vuosikokouksen aloitteet 
 
 
 Pohjaesitys: Käydään läpi vuosikokoukseen tehdyt aloitteet. 
 
 Kokous: Piirihallitukselle ei ole tullut aloitteita määräaikaan mennessä. Todetaan, että 
 vuosikokouksessa ei ole käsiteltävinä aloitteita.  
 
 
15.  Kokouksen julkilausuman hyväksyminen 
 
 Pohjaesitys: Hyväksytään julkilausuma vuosikokouksen viralliseksi julkilausumaksi. 
 
 Kokous: Piirihallituksen jäsen Taneli Kontiainen esitteli piirihallituksen valmisteleman julkilausuman 
 vuosikokouksen julkilausumaksi.  
 
 Avattiin keskustelu piirihallituksen valmistelevasta julkilausumasta. 
 Aleksi Koivisto kysyy missä ja miten julkilausuma esitetään. Frida Rajaniemi kertoi, että 
 julkilausuma julkaistaan piirin tiedotuslistalla ja se laitetaan piirin internet-sivuilla.  
 
 Vuosikokous hyväksyi piirin laatiman julkilausuman. Julkilausuma pöytäkirjan liitteenä 15.1. 
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16. Muut mahdolliset esille tulevat asiat 
 
 Pohjaesitys: Käydään läpi muut mahdolliset esille tulevat asiat 
 
 Kokous: Ei muita esille tulleita asioita merkittäväksi pöytäkirjaan.  

 
 
 

17. Kokouksen päättäminen 
 
 Piirin varapuheenjohtaja Rajaniemi päätti kokouksen kello 15.51. 
 
 
 
 

Seinäjoki 24.11.2012 
 
 
 
____________________________________ ____________________________________ 
Santeri Lohi    Eeli Asiala 
puheenjohtaja    pöytäkirjasihteeri 
 
 
 
____________________________________ ____________________________________ 
Eveliina Yli-hemminki   Riia Pietiläinen  
pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja 

 


